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Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Kocaeli Üniversitesi’nde düzenlenen soru-cevap etkinliğinde
öğrencilerle bir araya gelen Kocaeli Üniversitesi Rektörü Nuh Zafer Cantürk, engelli bir
öğrenciye verdiği cevapla kamuoyunda tepki topladı. Fakültesinde engelli tuvaleti olmadığını
söyleyen öğrenciye Rektör Cantürk, “Bağış bulursan eğer engelli tuvaleti yapanz” şeklinde
karşılık verdi. Okuduğu fakültenin üst katlanna çıkamadığını ifade eden öğrenciye, okul için
bağış toplaması gerektiğini ima eden Kocaeli Üniversitesi Rektörü Nuh Zafer Cantürk diğer
öğrencilere verdiği cevaplarla da dikkat çekti. Engelli öğrenci ise soruna ilişkin defalarca

dilekçe vermesine karşın dönüş alamadığım belirterek, “Bugüne kadar kimse gelip ‘Neye
ihtiyacın var?’ demedi” diye konuştu. Bu açıklamanın ardından sinirlenen Cantürk,

öğrenciye “Senin böyle bir programda bana bu sorulan sorman şık mı? Şıksa eğer, arkadaşlann
seni alkışlasın.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur?
2) Kocaeli Üniversitesi’ne son 3 yılda Bakanlığımzm ayırdığı bütçe ne kadardır?
3) Kocaeli Üniversitesi’nde engelli öğrencilerin kullanabileceği tuvaletin yapımı için Rektör

Nuh Zafer Cantürk’ün öğrencilerden bağış yapılmasım istemesinin sebebi nedir?

4) Devlete ait bir kurumda öğrencilerden para isteyen Rektör hakkında Bakanlık olarak

herhangi bir soruşturma başlatmayı planlıyor musunuz?
5) Engelli öğrenci defalarca dilekçe vermesine rağmen neden dikkate alınmamıştır?

6) Engelli öğrencinin sorununun çözümü için ne yapmayı planlıyorsımuz? Eğer tuvalet

yapılması planlamyorsa ne zaman tamamlanacaktır?
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